

➔ РАДИОНИЦЕ



„див-
етом су
Б. С.

КАНЦЕЛАРИЈА АИЕСЕЦ на Факултету организационих наука, у сарадњи са Центром за заштиту деце без родитељског старања у Звечанској, започела је пројекат хуманитарно-едукативног карактера „CARE4FUTURE“. Циљ је да се учесници семинара оспособе за будући живот ван установе. Овај пројекат се организује први пут у виду једномесечне професионалне и мотивационе едукације која је намењена деци без родитељског старања. Идеја је да студенти предавачи у друштву практиканткиње из Бразила, оспособе штићенике дома за употребу рачунара на основном нивоу.

➔ УЧЕЊЕ



ЕВРОПСКА комисија покренула је кампању „Пиколино“, чији је циљ промовисање и учење страних језика међу децом. Идеја окупља професионалне организације широм Европе које се баве едукацијом, породицом, али и друштвеним, културним и језичким питањима. Први пут, и једној српској школи страних језика указано је поверење да се, у тој кампањи, придружи породици школа из 27 земаља Европске уније. „Сент Николас школ“, из Београда, овлашћена је да у нашој земљи започне мисију стварања малих полиглота.

ЛИ ДУГО ЧЕКАНУ ОДЛУКУ О ПОСТАВЉАЊУ ХАЛА ЗА РЕКРЕАЦИЈУ У БЕОГРАДУ



НОВЕ ЧЛАНИЦЕ ВЕЋА

ГРАДСКО веће од јуче је обогатије за две жене. Уместо Милете Радојевића и Даријана Михајловића фотеље су заузеле Наташа Милошевић и Весна Маријановић. Очекујемо да ће оне подићи квалитет рада Градског већа - рекао је Александар Антић, председник Скупштине града. - Весна Маријановић ће се у Већу пре свега бавити питањима културе, док ће Наташа Милошевић као социјални радник бити задужена за питања дечје заштите и социјалне политике.

Д КОНТРОЛОМ

шављање само зими. Риџорозније издавање дозвола

обрење за балон халу
ће ће се издавати на 10
а, а допринос усваја-

чиме би, један озбиљан ре-
сурс за рекреацију, био изгу-
бљен.

пили довољно од накнада за
уређења грађевинског зем-
љишта да недостаје више од
дизе КОЛОД

ТОПЛИФИКАЦИЈА

БЕОГРАД ће током ове година за топлификацију потрошити 1,7 милијарди динара, док ће за гашење котларница бити издвојено 44 милиона динара. Ову одлуку одборници су усвојили како би се повећао број потрошача топлотне